
 

     

 

TIM KONSULTANATA 
 
 
 
BIZCONNECT 7 
 
 
 
U okviru savetodavnog tima firme Bizconnect7, Aleksandar Jovanović je vođa tima za 
uvođenje LEAN MANUFACTURING sistema.  
 
Aleksandar je iskusan inženjer sa više od 30 godina iskustva u proizvodnji, prodaji i poslovnom 
savetovanju. Poslednjih 20 godina radio je za multinacionalne kompanije širom sveta: 
DuPont(Holandija, Švajcarska), Marmon Group I Lousiana Pacific (SAD), Rozal Group 
Technologiesi Kazcan (Kanada). 
 
Od 1990 godine, kada se prvi put susreo sa LEAN principima, Aleksandar je uspešno primenio 
LEAN u nizu firmi, postižući odlične rezultate. Ovi rezultati su pokazani kroz značajne uštede u 
proizvodnim i transportnim troškovima kao i u smanjenju zaliha, dostižući uštede od preko 
million dolara po firmi (Severna Amerika, Evropa). Aleksandrovo znanje je dokazano u firmama 
iz različitih sektora, geografskih lokacija i veličina (od velikih firmi sa preko 100 milona dolara 
prometa do domaćih i inostranih malih i srednjih preduzeća). 
 
 
Nebojša Milićević je Direktor firme Bizconnect7 sa 25-ogodišnjim međunarodnim iskustvom u 
sektorima poslovanja koji su bitni za pravilnu primenu LEAN principa. Posle intenzivne obuke, 
od 2009.godine je aktivno uključen u prezentacije LEAN sistema i praktičnu primenu njegovih 
elemenata.  
 
Poseduje relevantno i skorašnje iskustvo u dizajnu i izvođenju obuka kroz učešće na donorskim 
projektima (6 u poslednje 4 godine) i individualni rad sa klijentima iz privatnog sektora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

AGENCIJA BALANCE 
 
 
 
U okviru savetodavnog tima agencije Balance Marija Švigir, vlasnik agencijeje diplomirani 
psiholog, kouč i profesionalni trener za soft skills (razvoj veština) i HRM. 

Za 10 godina, koliko se bavi treningom, iza sebe ima 800+ treninga i 8000+ učesnika.Ima 
iskustva na rukovodećoj poziciji u HR službi u internacionalnoj kompaniji. Kreirala i 
implementirala programe za relevantne oblasti razvoja ljudskih resursa i savremenog 
menadžmenta. 

Dodatne edukacije -  NLP master i NLP pratictioner (2012-2014.), Edukacija za geštalt biznis 
konsultanta i kouča - European Association For Gestalt Leadership & Organizational 
Development (2008 - 2009); Edukacija za geštal psihoterapeuta - GPTIM (2003 - 2009); Mini 
MBA - Strategic Point (2005 - 2006); Poslovna škola za odnose sa javnošću - PRA (2004 - 
2005.). Učestvovala u 70+ treninga, radionica, seminara, konferencija. 
 
Radila je sa klijentima iz celog regiona: Sunce Marinković, OBI, Metro Cash and Carry, M:TEL, 
Telekom Republike Srpske, MT:S, Telekom Republike Srbije, Mercedes Benz, Porsche, Philip 
Morris, SHP Celex Banja Luka, InBev, Intermol, NIS, HAAB Banka, Čelebić Podgorica, Doming, 
MDI International, Sintelon, Tarkett, VB Leasing, Industrija mesa BEK, Alma Quattro, Vertex 
Star, PC Centar, DUNAV osiguranje, Ministarstvo pravde, UNDP, CARE International, Savet 
Evrope,  Evropska komisija, UNICEF itd. 
 
 
Marko Slavković radi kao docent na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu. Doktorirao je u 
oblasti  strategijskog menadžmenta ljudskim resursima i njegova interesovanja su usmerena na 
upravljanje performansama, upravljanje talentima, kreiranje vrednosti kroz sektor upravljanja 
ljudskim resursima, upravljanje ključnim indikatorima performansi i talent menadžment.  
 
Učestvovao je u izradi većeg broja investicionih projekata i studija o organizacionom 
restrukturiranju za potrebe domaćih i inostranih firmi u različitim sektorima poslovanja.  
 
Trenutno je kao poslovni konsultant angažovan na nekoliko različitih projekata u domenu 
strateškog pozicioniranja preduzeća, strategijskog upravljanja ljudskim resursima, 
restrukturiranja, unapređenja poslovnih performansi, organizacionog redizajna i izgradnje 
arhitekture  HR sektora. 
 


